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Cetinje, 13. jul 2011. godine 
 
 
Poštovani, 
 
Koristim priliku da vas ovim putem pozdravim u svoje i u ime Prijestonice Cetinje i da ukažem na izuzetno 
zadovoljstvo prilikom da, ovdje na Lovćenu, svečano otvorim Viteške igre Crne Gore, a time i novo poglavlje 
u priči o Njeguškom kulturnom ljetu, započetoj prije osam godina. 
 
Značaj koji danas ima Njeguško kulturno ljeto, prevashodno u pogledu promocije svijetle crnogorske 
tradicije, izuzetno je vrijedan. Naime, polazeći od činjenice da je za svaki narod i za svako podneblje od 
vitalnog značaja da u savremenoj epohi očuvaju i fragmente svoje prošlosti, kao neodvojivi dio svog 
identiteta, apsolutno je jasno da ova manifestacija, svojim karakterom, igra neizostavnu i bitnu ulogu u 
aktuelnim kulturnim, ali i društvenim tokovima. 
 
Jer, Njeguško kulturno ljeto, zapravo, brižljivo je satkan splet umjetničkih, sportskih ali i drugih događaja 
kroz koje se podjednako prožima duh sadašnjeg i prošlog. Počev od etno galerije, preko promocije 
tradicionalne crnogorske kuhinje, sve do modernih književnih formi, pa čak i poslovno – turističkih 
događaja, ova sjajna manifestacija nudi svim posjetiocima sadržajan i sveobuhvatan program, koji, cijenim, 
nikoga neće ostaviti ravnodušnim. 
 
Upravo jedan od događaja koji na izuzetan način reprezentuje dio naše tradicije, a time i našeg sopstva, jesu 
i Viteške igre Crne Gore, kojima će danas ujedno biti otvoreno ovogodišnje Njeguško kulturno ljeto.  
 
Posebno želim naglasiti da me jako raduje što će ovogodišnje igre, kojima je objedinjeno devet sportskih 
disciplina iz naše prošlosti, obilježiti masovnost na zavidnom nivou.  
 
To je možda i najbolji pokazatelj da na ovom području ima mnogo ljudi, prevashodno mladih, koji, ne samo 
da nijesu zaboravili, već sopstvenim angažmanom teže još većoj afirmaciji ovog, a dodaću i bitnog segmenta 
naše tradicije. 
 
Takođe, koristim priliku i da naglasim da će Prijestonica Cetinje, kao i do sada, pružati bezrezervnu podršku 
ovoj, ali i sličnim manifestacijama, čije je održavanje od višestrukog značaja i interesa za lokalnu zajednicu, 
ali i šire.  
 
Uz želju da današnja, ali i predstojeće manifestacije proteknu uspješno i zapaženo, proglašavam deveto 
izdanje Viteških igara Crne Gore, a time i osmo Njeguško kulturno ljeto otvorenim. 
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